

棕榈园林股份有限公司 关于设立全资子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整，并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

一、对外投资概述

（一）对外投资的基本情况

为了提升国内园林职业教育水平、满足公司日益增长的人员内部培训需求，以及更好的适应城市化进程、城镇化建设需要，公司拟设立全资子公司，暂定名：棕榈教育咨询有限公司（以下简称“棕榈教育”）。公司以自有资金出资人民币 5,000 万元，占注册资本的 100%。

（二）董事会审议情况

2014 年 9 月 15 日，公司召开第三届董事会第七次会议审议通过《关于设立全资子公司的议案》。按照公司章程的规定，本次对外投资设立子公司事项无需经过公司股东大会批准。

（三）本项对外投资不涉及关联交易，也未构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、投资标的的基本情况

（一）公司名称：棕榈教育咨询有限公司

（二）法定代表人：巫欲晓

（三）注册地址：广州市天河区马场路 16 号富力盈盛广场 B 栋 23 楼

（四）注册资本：5,000 万元

（五）持股比例：100%

（六）出资方式：公司自有资金，货币资金形式出资

（七）经营范围：教育投资、职业教育、园林管理咨询、企业培训等

上述信息，以工商行政管理部门核定为准。

三、对外投资合同的主要内容

本次对外投资事项为公司全资设立子公司，故无需签订对外投资合同。

四、设立子公司的目的、存在的风险和对公司的影响

（一）利用政策优势及城市化进程需求，兴办职业教育、培养产业工人、健全及拓展产业链。

随着人类对生态环境越来越重视，以及国家大力推进城市化进程、加大城镇化建设需要，园林行业未来仍有巨大的发展空间，未来会有越来越多的城市、县区将园林绿化建设作为发展规划的重点。而在园林行业对人才的需求程度上，由于国内园林行业发展较晚、社会影响力较低，使得园林专业教育发展规模相对较小，自上世纪 90 年代以后，园林专业教育规模才有较快发展。目前园林行业对工程施工和绿化养护专业人才的需求正朝着多层次和多样化方向发展，促使园林行业的技术结构已经表现出由劳动密集型向技术密集型方向的转变。园林职业教育的开展，有助于促进解决行业标准化，模块化生产，提高产能和效率；解决行业发展对劳动力需求的问题；有利于行业人力、技术等资源的整合。

（二）加强教育与主营业务的联动、提升品牌形象。

充分依托公司现有设计、施工、苗木三大主营业务体系的资源优势，打造一个现代化的园林教育培训产业化平台，不仅提升国内园林职业技术人才培养的水平，还可以满足公司日益增长的人员内部培训需求，提升公司品牌形象，促进市场开拓。

总而言之，此次投资设立教育咨询公司，在国家政策的引领下，为适应经济社会更快更好地发展，兴办职业学校，符合国家相关产业政策，本项目是可行的。

特此公告。

棕榈园林股份有限公司董事会

2014 年 9 月 15 日